

A

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI**  
**LENAUHEIM**

**PROCES - VERBAL**

**încheiat azi 16.02.2018 , cu ocazia ședinței ordinare de lucru  
a Consiliului Local Lenauheim , județul Timiș.**

D-nul consilier Horatau Dan propune ca presedinte de sedinta pe durata a 3 luni pe d-nul Toma Ioan , si nemaifiind alte propuneri aceasta este aprobata cu unanimitate de voturi.

D-nul Toma Ioan - președintele de ședință arată că din numărul de 15 consilieri sunt prezenți un număr de 14 consilieri , absent motivat fiind d-nul Marcus Iosif este in concediu de odihna si este plecat din tara , iar ședința este statutară îndeplinind cvorumul necesar își poate desfășura lucrările.

La ședință mai participă din partea executivului d-nul primar Ilie Suciuc iar ca invitati participa d-na Ulita Tatiana-administrator S.C. Gospodarie Comunala Lenauheim S.R.L si o delegatie de la S.C. Fangmeier S.R.L. formata din d-nii Peia Orlando -administator , ing. Vidican Ioan si ing.Hotea Nicolae .

Procesul Verbal al sedintei ordinare din data de 26.01.2018 este aprobat cu unanimitate de voturi de toti consilierii prezenti la sedinta .

D-nul Toma Ioan - președintele de ședință deschide lucrările ședinței ordinare de lucru , supunând spre aprobare următoarea :

**ORDINE DE ZI:**

- 1.-Raportul Primarului comunei Lenauheim pe anul 2017 asupra starii generale , economice , sociale , culturale si administrative a comunei Lenauheim , județul Timiș;
- 2.-Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Lenauheim,județul Timiș pe anul 2018;
- 3.-Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului pentru activitățile finanțate integral din venituri proprii pe anul 2018;
- 4.-Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii acordului de parteneriat și a bugetului pentru finanțarea activității Centrului de zi pentru copii cu dizabilități din localitatea Lenauheim , nr.228, Județul Timiș prin Fundația Mâini Tămăduitoare din Timișoara pe anul 2018 ;
- 5.-Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al S.C. Gospodarie Comunala Lenauheim S.R.L. pe anul 2018;
- 6.-Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrării de dezmembrare realizată de SC Luco Cad SRL , referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.106998 Lenauheim , nr. cadastral 106998 , situat în intravilanul comunei Lenauheim, județul Timiș ;
- 7.-Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin incredintare directa a terenurilor din domeniul privat al comunei Lenauheim , inscrise în CF 107022 , nr. Cadastral 107022 in suprafata de 7.858 m.p. si CF nr.106717 , nr. Cadastral 106717 in suprafata de 41.603 m.p. , terenuri aflate in intravilanul localitatii Grabat , comuna Lenauheim , județul Timiș ;
- 8.-Proiect de hotărâre privind constatarea apartenentei bunurilor – terenurilor din intravilanul comunei Lenauheim la domeniul privat al comunei Lenauheim , județul Timiș;
- 9.-Diverse.

Nemaifiind alte complectări la ordinea de zi , aceasta este supusă spre votare care este aprobată cu unanimitate de voturi.

D-nul Toma Ioan - președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Ilie Suciuc care prezinta Raportul Primarului comunei Lenauheim pe anul 2017 asupra starii generale , economice , sociale , culturale si administrative a comunei Lenauheim , județul Timiș.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Lenauheim, județul Timiș pe anul 2018.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Toma Ioan - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.14/16.02.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Lenauheim, județul Timiș pe anul 2018.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Toma Ioan - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.15/16.02.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii acordului de parteneriat și a bugetului pentru finanțarea activității Centrului de zi pentru copii cu dizabilități din localitatea Lenauheim , nr.228, Județul Timiș prin Fundația Mâini Tămăduitoare din Timișoara pe anul 2018

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Toma Ioan - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.16/16.02.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Gospodarie Comunală Lenauheim S.R.L. pe anul 2018.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Toma Ioan - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.17/16.02.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea lucrării de dezmembrare realizată de SC Luco Cad SRL , referitoare la imobilul înscris în C.F. nr.106998 Lenauheim , nr. cadastral 106998 , situat în intravilanul comunei Lenauheim, judetul Timis.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Toma Ioan - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.18/16.02.2018.

La acest punct al ordinii de zi , d-nul Toma Ioan - președintele de ședință da cuvântul d-lui Peia Orlando administrator la S.C. Fangmeier S.R.L. care aduce la cunoștința faptul ca S.C. Fangmeier S.R.L. este proprietarul construcțiilor și solicita concesionarea terenului aferent construcțiilor pentru a se dezvolta și totodată face cunoscut ca vor să investească și să acceseze fonduri europene în domeniul agriculturii .De mai bine de 3 ani , se seamana un hibrid de porumb din care se produce Tortilia Cips și care se exporta în țări precum , Egipt, Israel , Belgia , acesta (hibrid de porumb) necesitând condiții de păstrare foarte riguroase din toate punctele de vedere , fiind un produs alimentar.

Pentru a putea accesa fonduri europene , o cerință obligatorie este să fi proprietar al terenului pe care se construiește sau un contract de concesiune a terenului pe o perioadă mai mare , un minim 25 ani. După expunerea făcută , d-nul Toma Ioan - președintele de ședință multumeste delegației SC Fangmeier SRL , acestia parasind sala de ședință.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind concesionării prin încredințare directă a terenurilor din domeniul privat al comunei Lenauheim , înscrise în CF 107022 , nr. Cadastral 107022 în suprafața de 7.858 m.p. și CF nr.106717 , nr. Cadastral 106717 în suprafața de 41.603 m.p. , terenuri aflate în intravilanul localității Grabat , comuna Lenauheim , judetul Timis.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Toma Ioan - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.19/16.02.2018.

In continuare , d-lui primar Ilie Suciu prezinta proiectul de hotărâre privind constatarea apartenentei bunurilor – terenurilor din intravilanul comunei Lenauheim la domeniul privat al comunei Lenauheim , judetul Timis.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Toma Ioan - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine Hotararea nr.20/16.02.2018.

La ultimul punct al ordinii de zi , Diverse , i-au cuvantul:

D-nul primar Ilie Suciu face cunoscut ca d-nul consilier Bandu Emil a solicitat lista de ramasite ale datornicilor din comuna Lenauheim , acestea punandu-se la dispozitia consilierilor pentru a putea fi consultate.

D-nul consilier Cioabla Tudorel solicita o intalnire cu consilierii locali din localitatea Lenauheim si cu d-nul primar Ilie Suciu , pentru a hotara impreuna strazile pe care se vor repara trotuarele din localitatea Lenauheim.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi , d-nul Toma Ioan - președintele de ședință mulțumește tuturor consilierilor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare de lucru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

**PRESEDINTE DE SEDINTA  
CONSILIER  
TOMA IOAN**



**SECRETAR,  
MIHAESC FLORIN**